القسم الاول من الاسئله(9-1):

1- معدل الاستهلاك السنوي الذي يتناقص به الأثاث سنوياً هو :
ا- %50
ب- %10
ج- %25
د- %20

2- مبلغ قسط الاستهلاك السنوي للآلات في 1430-12-30هـ هو :
ا- 10000 ريال
ب- 24000 ريال
ج- 20000 ريال
د- 16000 ريال

3- قيد التسوية الخاص بمصروف استهلاك الآلات في 1430-12-30 هـ :
ا- 24000 من حـ/ مصروف استهلاك الآلات 24000 إلى حـ/ ملخص الدخل
ب- 10000 من حـ/ مجمع استهلاك الآلات 10000 إلى حـ/ مصروف استهلاك الآلات
ج- 20000 من حـ/ ملخص الدخل 20000 إلى حـ/ مجمع استهلاك الآلات
د- 16000 من حـ/ مصروف استهلاك الآلات 16000 إلى حـ/ مجمع استهلاك الآلات


4- قيد الأقفال الخاص بحساب مصروف استهلاك العقار في 1430-12-30هـ :
ا- 8000 من حـ/ ملخص الدخل 8000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار
ب- 48000 من حـ/ ملخص الدخل 48000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار
ج- 40000 من حـ/ مصروف استهلاك العقار 40000 إلى حـ/ مجمع استهلاك العقار
د- 48000 من حـ/ مجمع استهلاك العقار 48000 إلى حـ/ مصروف استهلاك العقار

5- القيمة الحقيقة للعقار التي يجب أن يظهر بها في قائمة المركز المالي في 1430-12-30هـ هو :
ا- 400000 ريال
ب- 360000 ريال
ج- 352000 ريال
د- 392000 ريال

6- قيد التسوية الخاص بإثبات العجز في الصندوق في 1430-12-30هـ هو :
ا- 1000 من حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق 1000 إلى حـ/ ملخص الدخل
ب- 500 من حـ/ الصندوق 500 إلى حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق
ج- 500 من حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق 500 إلى حـ/ الصندوق
د- 1000 من حـ/ ملخص الدخل 1000 إلى حـ/ العجز أو الزيادة في الصندوق

7- قيد التسوية الخاص بحساب مصروف استهلاك السيارات 1430-12-30هـ هو :
ا- 10000 من حـ/ ملخص الدخل 10000 إلى حـ/ مصروف استهلاك السيارات
ب- 48000 من حـ/ مصروف استهلاك السيارات 48000 إلى حـ/ ملخص الدخل
ج- 40000 من حـ/ مصروف استهلاك السيارات 40000 إلى حـ/ مجمع استهلاك السيارات
د- 48000 من حـ/ مجمع استهلاك السيارات 48000 إلى حـ/ مصروف استهلاك السيارات

8- قيد التسوية الخاص بإثبات مخزون آخر المدة في 1430-12-30هـ هو :
ا- 22000 من حـ/ مخزون آخر المدة 22000 إلى من حـ/ ملخص الدخل
ب- 4000 من حـ/ ملخص الدخل 4000 إلى من حـ/ مخزون آخر المدة
ج- 2000 من حـ/ ملخص الدخل 2000 إلى من حـ/ مخزون آول المدة
د- 20000 من حـ/ مخزون آخر المدة 20000 إلى من حـ/ ملخص الدخل

9- مبلغ مخصص هبوط القيمة السوقية للمخزون في 1430-12-30هـ وهو :
ا- 4000 ريال ويظهر في الجانب الدائن من حساب ملخص الدخل
ب- 2000 ريال ويظهر في الجانب المدين من حساب ملخص الدخل
ج- 4000 ريال ويظهر في الجانب المدين من حساب ملخص الدخل
د- 2000 ريال ويظهر في الجانب الدائن من حساب ملخص الدخل
